



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Проводится проверка по факту схода двух хвостовых порожних вагонов, произошедшего в Челябинской области по причине обвала горной породы



19.07.2017 в 13 часов 38 минут по московскому времени при движении грузового поезда № 2657 со скоростью 46 км/ч по нечетному пути на 1751 км пикет 4 двухпутного участка железнодорожной станции Биянка Куйбышевской железной дороги произошел сход двух порожних хвостовых вагонов.

В результате схода повреждено 75 метров железнодорожного пути, движение железнодорожных составов на данном участке приостановлено. На месте схода работает восстановительный поезд станции Аша.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Причиной схода подвижного состава и повреждения железнодорожного пути стал обвал горной породы.

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по данному факту будет принято процессуальное решение.

Во взаимодействии с территориальными подразделениями СК России на месте происшествия работает следственно-оперативная группа следователей и криминалистов. Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.

Готовится представление в адрес руководства железной дороги о необходимости усиления мер безопасности при движении поездов.

[Инстаграм](#)

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1151034>